HRXett77—RA7Tvo BAIR

MAeHtT77—RATvo

BEHMEICIHEREIEENTEY EHA.
BEMBICOEELTE. FELSKERLLHARENHYET)



3MAoZO0—-IFvvo FIRSTEN

3-JAWS SCROLL CHUCK

@ EFEEME M (R -5 MeFE) aEn
BUE AT EY RHEER(TE G
E, EEE
H
IE= “
L) E
_r
gl
i
B
B{I:mm
2% A B C D E F G H J K L H"‘E",E""ﬁ . ?F‘iﬁﬁ ) BB
(min-1)  SEPEE AREBEE (ke
FT-SCO3 8 45 60 73 16 35 3-MéxIP 35 11 15 7 2500 @2-¢70 @24-964 15  ¥69,000
FT-SCO4 112 58 80 95 24 45 3-M8x125P 42 14 17 8 2500 ?3-90 @32-984 33 ¥71,000
FT-SCO5 132 60 100 115 32 45 3-M8x125P 50 16 20 8 2500 @3-0110  @35-@100 4.6  ¥74,000
FT-SCO6 167 66 130 147 45 5 3-MIOx1.5P 65 19 23 10 2000 @4-3160  @48-@150 7.9  ¥80,000
FT-SCO7 193 76 155 172 58 5 3-MIOx1.5P 75 22 28 11 2000 @4-3180  @56-@170 120  ¥96,000
FT-SCO8 203 76 160 176 58 5 3-MIOx1.5P 75 22 28 11 2000 P4-3180  @56-@170 13.3  ¥104,000
FT-SCO9 233 84 190 210 70 55 3-MI2x1.75P 85 24 345 12 2000 @5-0220  @62-9210 19.3  ¥121,000
FT-SC10 273 86 230 250 89 55 3-MI2x1.75P 98 28 39 12 1800 $6-0260  (70-@250 262  ¥173,000
FT-SC12 310 96 260 285 105 7 3-MI2x1.75P 110 30 45 14 1800 ?10-9300 (@¥86-@290 37.6  ¥253,000
FT-SC14F 355 112 300 328 127 7 6-MI2x1.75P 132 35 50 15 1500 $12-9350 (96-@230 57.2  ¥402,000
FT-SC16 405 122 345 375 160 8  6-MI14x2P 146 40 56 15 1500 ?14-9400 ($100-$380 80.7  ¥635,000
BT(AM-S0T0 BSIRETHELTOET CEMESCRTE A R M I R TR E <FEELN,
XFT-SCU4FIZ MU T RIIHYE R A BTEERVUMF T RIDOHERVET, BIEBBRICIIRBOREICFBFTEE T, (B :FT-SCO3F)
AMRAo2O=-)VFvvo
4-JAWS SCROLL CHUCK
Q@EEAE M (R -5 MfFE) BiEE
AIEER{TEY R
E, EEE
H
| K
— Fl
o
i
B
B{I:mm
= EERE fiak 71| E—
= A B C D E F G H J K L . - p p
G (min)  AEEEE AEEEE @
FTPSO7 193 76 155 172 58 5 3-MIOX1.5P 75 22 28 11 2000 $4-180 56-170  12.1kg  ¥120,000
FTPSO9 233 84 190 210 70 55 3-M12x1.75P 85 24 345 12 2000 $5-220 $62-210  19.4kg  ¥158,000
FTPS12 310 96 260 285 105 7 3-M12x1.75P 110 30 45 14 1800 $10-300 $86-290  38.1kg  ¥320,000
FT-PS16F 405 122 345 375 160 8  6-M14x2P 146 40 56 15 1500 14-400 $100-380  82.4kg  ¥846,000
BN (RSN BEEETHELTOES, CEXECATE A B AR E IR BN IR E &L,
XFT-PS16FIZEEBUFTF BRI HYE R A BTEEUAIFRIDH ERVET BIEETRICERBOREICFOFEET . (§):FT-PSO7F)

http://www.firstec.co.jp




SMEEIRARIO-ILFvvo FIRSTEC

3-JAWS SCROLL CHUCK SEPARATED JAW —

QOEZHEMFE BN (AM-HTFEASAT) o F]
Q@EM (VT Pa—) [ERIFEYEAVET (EMICDINTIE. PE9ESIEL TS /ZELY) c €
B B BY ZEETE
e | | .=
H S
=]
- =]
K
UE— i — e[ =l oCleDlon
B L
BfI:mm
== EERE EiRE 52 .
% A B C D E F G H J K L WAREM Lhie:
o (min-1)  SEIRER AREESR (e
FT-SK04 112 58 80 95 24 45 3-M8x1.25P 47 19 315 8 2500 ?3-3100 ?35-093 3.45 FT-SO04JAWS ¥80,000
FT-SKO5 132 60 100 115 32 45 3-M8-x125P 57 24 36 8 2500 ?3-9123 P43-0122 5.0 FT-SO05JAWS ¥88,000
FT-SK06 167 66 130 147 45 5 3-M10-x15P 68 26 39 10 2000 ?8-3160 @55-¢150 8.6 FT-SO06JAWS ¥96,000
FT-SKO7 193 76 155 172 58 5 3-M10-x15P 82 28 43 11 2000 ?8-@180 ?62-3170 12.8 FT-SO07JAWS ¥112,000
FT-SK08 203 76 160 176 58 5 3-M10-x15P 82 28 43 11 2000 ?8-3180 ?62-3170 14.1 FT-SO07JAWS ¥136,000

FT-SKO9 233 84 190 210 70 5.5 3-M12-x1.75P 93 32 50 12 2000 @11-¢220 @70-@210 204 FT-SO09JAWS  ¥144,000
FT-SK10 273 86 230 250 89 5.5 3-M12-x1.75P 102 35 545 12 1800 @12-¢260 @80-@250 26.7 FT-SO09JAWS  ¥200,000
FT-SK12 310 96 260 285 105 7 3-M12-x1.75P 118 40 56 14 1800 @15-3300 @90-@290 39.3 FT-SO12JAWS  ¥274,000
FT-SK14F 355 122 300 328 127 7 6-M12-x1.75P 139 45 705 15 1500 @25-¢350 @110-@320 60.7 FT-SOT6JAWS  ¥452,000
FT-SK16 405 122 345 375 160 8 6-M14-x2P 150 50 75 15 1500 ?30-$400 @110-@380 82.3 FT-SO16JAWS  ¥652,000
FT-SK20F 500 140 420 458 205 55 6-M16-x2P 140 55 84 19 1000 @25-¢480 @125-@460 1455 FT-SO16JAWS ¥1,065,000
FT-SK25F 630 140 545 586 275 6.5 6-M16-x2P 140 70 92 19 850 ?80-¢630 @198-@601 221.3 EFALETEEL ¥1,629,000
FT-SKB25F 630 140 545 586 320 6.5 6-M16-x2P 140 70 92 19 850 ?160-¢630 @274-@646 208.5 EFIATEL ¥2,068,000
CEXESICRIEER A R RE I R AT E S0\ ATEBMTEUCIE RBORRICFHFEET, (5:FT-SK04F)

MFT—SK14F SFT—SK20F, FT—PSK25F, FT—SKB25F [ RIE ERUATHF B D H D BERUIR M IZVE TS,

XARBOEMEFREDNHYET, BRVLEDLELIZEN,

AMEFEFARA2O0-IVFvvd

4-JAWS SCROLL CHUCK SEPARATED JAW

Q@EFLERE M BEn
QLM (V7R a) [ERIFT/YELRVET . MELY M ESBRHFZEN, EMICDNTIL PEOESIBL T EEWY) c €

-
wa |

A E R AT B TREERTEY
G

K
e - ol ool

E{I:mm

= BlEREL ik =5 113 £y .

(min1)  SHEREE AREEE (g SoEm il
FT-PSKO7 193 76 155 172 58 5 3-M10x1.5P 82 28 43 11 2000 ?8-0180 (@62-@170 127 FT-SO07JAWS4  ¥170,000
FT-PSKO9 233 84 190 210 70 5.5 3-M12x1.75P 93 32 50 12 2000 @11-¢220 @70-¢210 208 FT-SO09JAWS4  ¥228,000
FT-PSK12 310 96 260 285 105 7 3-M12x1.75P 118 40 56 14 1800 ?15-3300 @90-@290 43 FT-SO12JAWS4  ¥390,000
FT-PSK16F 405 122 345 375 160 8 6-M14x2P 150 50 75 15 1500 ©30-0400 (110-0380 86.7 FT-SO16JAWS4  ¥903,000
FT-PSK20F 500 140 420 458 205 5.5 6-MI6x2P 140 55 84 19 1000 ©25-0480 (@125-0460 149 FT-SO16JAWS4 ¥1,329,000
FT-PSKB25F 630 140 545 586 320 6.5 6-M16x2P 140 70 92 19 850 ©160-0630 @274-P646  -- -- ¥2,996,000
CENEFICHIE AR R ORI BRI TIRE <Z20, BIEEAHRICIERBOREICFHFEE T, (f§:FT-PSKOTF)

XFT—PSKI16F EFT—PSK20F, FT—PSKB25FICDE L Tl ImERUAH I B DA DHERVIRNCARVET,
XAARBDOEMETRMENHYET BEIVEDESESL,

mE A B C D E F G H J

http://iwww.firstec.co.jp



ERES3MEERHARAO0-IVFvrvo FIRSTEC

3-JAWS DIRECT MOUNT TYPE SCROLL CHUCK SEPARATED JAW

QZHEME - EM Bz
QLM (V7 a—) IFRIFT/YEARVET ., EMICDNVTIL PE9ESIBL TS ZE) &1 _
. C€
| N
I | ﬂ —E/—M
Iﬁ. \“§J P_lul« P lula
[a) | L = —
S ASIESUSY ISUS)
J_e A
7730 730

~ L| FT-A5-08FT-A6-08, L FT-A11-20
FT-A6-10 [
e B iz BB .
mE A B C D E F G H | JKL P M N BREM g
i (min-1) SMEIRERE AREEE (e)
FT-A5-08 200 83 335 @619 40 ©1048 3;%;0 82 82563 28 43 11 1429 @163 68 2000 @8-@180 @62-G170 174 FT-SOOTJAWS ¥188,000
3-M12
FT-A6-08 200 83 335 (826 56 1334 | %, 8210637528 43 11 1588 ©193 68 2000 (8-@180 @62-@170 18  FT-SOO7JAWS ¥188,000
3-M12
FT-A6-10 255 915 365 #82.6 56 ©133.4 LS 9310637532 50 12 1588 ©193 68 1800 (11-@240 (70-230 306 FT-SO0JAWS ¥290,000
6-M20
FT-A11-20 500 135 40 (2351905 @235 o Xp 14019686955 84 19 - ©294 107 1000 (325-@480 B125-460 1615 FT-SO16JAWS ¥1,242,000

XBAXRHOEMEEBREDHUET BENEHELEE,

$R6MRAoZO-IVFvvd

6-JAWS AWL SCROLL CHUCK

Bzu
BIEETEY REETE G c €
B /4

J
I
El—1 g rec|evioa
% @ =TF
||
B
B{I:mm
- BEEGHN EREGE 2=2
& A B C D B F G Hood KL T AEEEE (e
FT-AS04 112 58 80 95 32 4.5 3-M8x1.25P 45 14 46 8 1200 ?2-¢32 38 ¥112,000
FT-AS06 167 65 130 147 60 5.0 3-M10x1.5P 66 19 43 10 1200 ?3-060 8.2 ¥138,000
CENBCHERA R EERA RS IEE< SN, AR RCIRBORRECFIHEET., (B FT-AS04F)
I —
gRIsMR2O0-IVFvvo
8-JAWS AWL SCROLL CHUCK
=rE)

%ﬂﬁ“ @C| oD | oA

L
BT :mm
TS EIE T G a1 i1 - <
T A B C D E F G H J K L P ,
mE (min-1) ARIEBER  (ke) flit
FT-AEQ9 233 84 190 210 100 55 4-M12x1.75P 85 24 60 12 1000 @7-0100 21 ¥282,000

http://www.firstec.co.jp




M HhBLL—230 947 200-)VFvvP FIRSTECD
2-JAW STEEL BODY CHUCKS SEPARATED JAW

@ CL—3ardLT DD INT—F vy ADOEMMFI AR EE BB
@ ML, BIRICFRZEL T IRIBEER 2157 5 L ST HE c E

@ FryoAREiL. SEMIICHZBEIEOS\HHE
@ BIE-BEDEESHSHIRUATITATHE
@ ZHEME EM (VI a—) B G

K {11 @C| PDPA

o 2R R
H 4
1.5P
E{7:mm
mE A B C D E F G H J K L M BEEEY iR o BAEM (@

(min-1) SMEIERERE HNEEERE e)
FT-TNTO7 193 78 155 172 58 5 3-M10x15P 73 31 38 11 20 12 3200  ¢8~p235 ¢66~d235 144 FT-SJO6 ¥208,000
FT-TNTO9 233 85 190 210 70 55 3-M12x1.75P 95 35 40 12 25 14 2800 ¢11~¢280 ¢85~¢280 22.3 FT-SJO8 ¥256,000

XARBOEMEEREDNHUET BERLEDEZEN,

M hBL—2a2 44T R00-IVFryd

3-JAW STEEL BODY CHUCKS SEPARATED JAW

@ -3 F4T DD, INT—F vy AOEMMFI AT EE Bz
@ EMEAEMIL, FEICHAEL T IRESEEEILTF 52 EMATEE
@ FryiARKE SEMIICTHASMMEDSHHE c €
@ FIE-ZEDEESNSHERUAHTATHE
@ EEME-FEM B G
@ E£M (V723 3RIFYERVET (EMIZDNTIL PE9ZESIEL TS ZEW) | —
k |4 lleciep|ea
=] F
H M = B
M mi
1.5
B :mm
R A B C D E F G H J K L M R REEES R B8 BAREM @&

(min-1)  SMEEERE ARIEEE (ke)
FT-NTO7 193 78 155172 58 5 3-M10x1.5P 78 28 46 11 20 12 3200 $8~p235 P66~¢p235 13.1 FT-SJO6 ¥208,000
FT-NTO9 233 85 190 210 70 55 3-M12x1.75P 92 32 52 12 25 14 2800 ®11~p280 $85~}280 21.2 FT-SJO8 ¥256,000
FT-NT10 275 91 230 250 89 5.5 3-M12x1.75P 101537 56 12 30 16 2400 $12~¢$330 $92~d330 30.5 FT-SJ10 ¥295000
FT-NT12 310 104 260 285 105 7 3-M12x1.75P 116 47 67 14 30 21 2100 ®15~p370 $104~p370 46.1 FT-SJ12  ¥380,000

XAREOEMEEREDHUET, BEOEDELES,

EMBERORDIEMKR Y] LEAOLE. BBICHIRICHET S BMAT—F oD &3 EMbNT—F vy DY &3
ELTERTBENTEET. EHHFE. CBEE LA TEXT. ATHETTY . AJRETYS

http://www.firstec.co.jp



SMUENETY P+ RHTIWVRoOO—-INFvvd

3-JAW_ADJUSTMENT STEEL BODY SCROLL CHUCK

@ SHEEEZVLELTHEEOT vy o/DEEREMETULSSISRERARNIL N EE->THBISSIRNDBEZ{TICESTEELT, (00IMMET) HEH
@ FryOAAE SEIMIICHHA SEIEDS HHE
@ RHEME M (AM-54T0)

Ce

.
e |
K
@C|@D |GA
Wil
F
H ﬂ‘
L. M
B{I:mm
SEACLR 3 2
%% A B C D E F G H U K L u EEEEH = *E?Eﬁ: = ER e
(min-1) SMEEERE REEEE (ke)
FTCTO6 167 755 130 147 45 12 3-MI0x15P 65 22 28 10 3-M12x1.75P 4000  @4-0160 (48-0150 104 ¥124,000
FT.CTO7 193 85 155 172 58 12 3-MIOx15P 75 24 285 11 3-MI2x1.75P 3500  @4-0180 @56-0170 129 ¥144,000
FTCTO9 233 92 190 210 70 1253-M12x1.75P 85 28 33 12 3-M12x1.75P 2900  @5-0220 (362-¢210 204 ¥170,000
FT.CTIO 275 98 230 250 89 1253-M12x1.75P 98 30 38 12 3-M12x1.75P 2500  @6-0260 (70-0250 29.3 ¥226,000
FTCT12 310 111 260 285 105 14 3-M12x1.75P 110 32 45 14 3-M12x1.75P 2200  (10-@300 (386-0290 43.7 ¥320,000

AMBHETZ o X927 )2 00-)VFvv2

4-JAW _ADJUSTMENT STEEL BODY SCROLL CHUCKS

@ SREEZVELTZEENT vy INRBRBENE T UASAICHAZRARI MM E>THEICHIRNOEEEZITOZENTEET, (001IMmMET) =HER
@ FryOAREL. SR TICTHZSBEDSE\HE
@ ZEME M (RM-44m)

€

B
=0
K] EE
RERARI o 1] |Pc|@P|oA
w
L LF
H !ﬂ‘
HERY
BAfT:mm
%% A B C D E F G H o J K L u  SREEH - *Ei%ﬁﬁlzlx = ER s
(min-1)  SMEIBIER AFIEEE (ke)
FT.FCTO7 193 85 155 172 58 12 3-MIOX15P 75 24 285 11 3-MI2X1.75P 3500  (4-§180 @56-0170 132 ¥208,000
FT.FCT09 233 92 190 210 70 125 3-M12X1.75P 85 28 33 12 3-MI2X1.75P 2000  (95-$220 (@62-0210 207 ¥248000
FT.FCTIO 275 98 230 250 89 125 3-M12X175P 98 30 38 12 3-M12X1.75P 2500  (06-B260 (70-0250 29.8 ¥340,000
FT.FCTI2 310 111 260 285 105 14 3-MI2X1L75P 110 32 45 14 3-M12X1.75P 2200  @10-0300 (386-0290 44.4 ¥438,000

n http://www.firstec.co.jp



D¢ >
2MAEBFRABAOBT v RYTNRIO0-IWVFY¥YY rpiperer
2-JAW POWERFUL TYPE ADJUSTMENT STEEL BODY SCROLL CHUCKS SEPARATED JAW =
@ FREELELT HEE VT vy DIREBRENE FLASACHEAA N EE - CHBICHRNOEE£T5C LA TEET, 00ImmET) 475
@ FryOAAE. EEMIICH 2 DEIMED SRR €
® EAME: AN (U7 hIa-)

B
—r
E: e
K
I -—-—g 1.1 @C|@dD| @A
L —BHE F
W
: R
L M
EEAAL
E{7:mm
. BEEER  EEGHE z5
w& A B C D E F G H J K L M AEEEENEEEE ) D0

FT-TKTO7 193 85 155 172 58 12 3-M10x1.5P 95 31 495 11 3-M12x1.75P 3500 @10-9180 @70-¢170 14.6 ¥190,000
FT-TKTO9 233 92 190 210 70 1253-M12x1.75P 110 37 50 12 3-M12x1.75P 2900 ?12-0220 (80-0210 22.4 ¥240,000

XEAFHOEMEEREDSHUET, BRVEDESLEE,

AMEBFHERABE A7 oy A7 IV ARA20-)VFvvd
4-JAW POWI;RFUI= TYP&DJUSTMENT ST@. BODY SCROIi_ CHUCKS
@ EREAVELTIEEDFryvIDBRBERBENE TLUASSICHRAEARIV N EE->THEISHIRNOEEEITIZENTEE T, (001MMET)

@ FryOAFE SEMIICTHZZEIEDS HE c €
G

BEY

@ FHEMEEM
@ EMVT7h a3 BRIFVERVES £EM (VT ba) B4Ry b EBKRDHZEN, (EMICDNTIE PE9ZSHEL T LS

B

=0
K =
-
ﬁ}g—--—wcmm
i F
i )
- ;I
= L \wm
HEAAILN
B4 mm
BEEEN EEE 8
o &)
#% A B C D EF G HoJ KL (min1) SNEEEE AREER @ o

FT-FKTO7 193 85 155 172 58 12 3-M10x15P 82 28 43 11 3-M12x1.75P 3500 ?8-0180 ©@62-@170 14.1 FT-SO07JAWS4 ¥228,000
FT-FKTO9 233 92 190 210 70 12.5 3-M12x1.75P 93 32 51 12 3-M12x1.75P 2900 @11-@220 @70-@210 22 FT-SO09JAWS4 ¥270,000
FT-FKT10 275 98 230 250 89 12.5 3-M12x1.75P 102 35 54 12 3-M12x1.75P 2500 (12-@260 @80-@250 33.5 FT-SO09JAWS4 ¥355,000
FT-FKT12 310 111 260 285 105 14 3-M12x1.75P 118 40 58 14 3-M12x1.75P 2200 @15-@300 @90-@290 46.1 FT-SO012JAWS-4 ¥500,000

XAAHOEMEEREDNHUET, BRLEDELSLES.

http://www.firstec.co.jp



2ME R E/NT—F vy FIRSTEC

2-JAW HIGH SPEED HOLLOW POWER CHUCKS

x ML
o
N (ORGSR
_
S's P IS 8 Ss 188 88§ 5z
g Fe 38 F= L J
T 8
33| M=t 33 M=x| =N
{1 AL A R B Rk
XIZEEMAEFERALSETY, | M =
140 - F K Pl Foe
- E L E1
|_opT-215 B
120 B B
> 100 + OPT-212
<
f@ 80+ OPT-210
5 eor OPT-208
40 - OPT-206
OPT-205
20 e ———
OPT-204
0 L L L L L L L L L L L L L L L |
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000 8000 9000
E¥5RE :min-1
BRI :mm
F i c
=
2 e A B & D E E1 F G H H1 [ J K L
FT-OPT204 - 110 59 85 - - = — 706 - - 26  4MI0x15P -
FT-OPT205 Az-4 135 60 110 63513 20  -- 96 826 PCD®118 4M8x125P 33 4MIOxI5P 15
FT-OPT206 A2-5 169 81 140 82563 15 - 116 1048 PCD@145 6-M10x1.5P 45 6-MI0x15P 16

150 1334 PCD@180 6-M10-x15P 52 6-M12-x1.75P 18
190 1714 PCD@225 6-M12-x1.75P 75  6-M16-x2P 23
190 1714 PCD@250 6-M12-x1.75P 91 6-M16-x2P 25
260 235 PCD@324 6-M12-x1.75P 117.5 6-M20-x2.5P 28

g TN

FT-OPT208  A2-6(A2-5) 210 91 170 106.375 17 23
FT-OPT210  A2-8(A2-6) 254 100 220 139.719 18 28
FT-OPT212 A2-8 304 110 220 139719 18 -
FT-OPT215 A2-11(A2-8) 381 133 300 196869 22 33

N N o (o} P P

ool al Ml b

M max. min. max. min. max. min. Q R S T v v w X Y Eﬁ/\i'ZI*D—ﬁ
FT-OPT204 14 23 203 115 67 35 -65 23 10 175 2 M32x15P 12 24 495 - 26 10
FT-OPT205 14 26.2 235 19 6 1 9 25 10 20 2 M40x15P 12 315 62 - 33 10
FT-OPT206 20 3235 296 24 7 11 -1 31 12 19 2 M55x2P 20 375 73 - 45 12
FT-OPT208 25 39.1 354 30 116 145 -15 35 14 205 2 M60x2P 30 395 95 1048 52 16
FT-OPT210 30 515 471 34 12 85 -105 40 16 25 2 M85x2P 40 43 110 1334 75 19
FT-OPT212 30 616 563 46 12 8 -15 50 21 28 2 MI100x2P 50 51 129  -- 91 23
FT-OPT215 43 823 77 46 13 75 -16 62 22 425 5 MI130x2P 48 665 165 1714 1175 23

P2 L — EiN = BKkF =2 .

Ako—y BEERH BAnn  mewemn  mERn o ue mEEwE  mE

B kef (KN) kef (KN) keflcm2  (Mpa) &
FT-OPT204 5.4 8000 920 9) 1930 (19) 15.5 (15) 36 P0928 @7-0110 HERE
FT-OPT205 5.4 7000 1120 (11) 2340 (23) 19 (19) 65 P1036 @10-0135 H#HERE
FT-OPT206 5.5 6000 1420 (14) 3770 (37) 18.5 (1.8) 131 P1246 @13-0169 HERE
FT-OPT208 7.4 5000 2240 (22) 5710 (56) 17 (1.7) 230 P1552 @13-¢210 #HERTE
FT-OPT210 8.8 4200 2850 (28) 7440 (73) 18 (1.8) 359 P1875 (30-¢254 HIERIS
FT-OPT212 10.6 3300 3670 (36) 9690 (95) 18 (1.8) 56.6 P2091 (35-0304 #PERIE
FT-OPT215 10.6 2500 4790 (47) 12130 (119) 17 (1.7) 103.2 P2511 (@35-@381 HERE
XITEXE I RO—F YO TiEESHSE< S AAREMEERESHVET BRVEHESESL,

n http://www.firstec.co.jp



3MERPZE/NT—F vy o

3-JAW HIGH SPEED HOLLOW POWER CHUCKS

B2 1 RERRAR
XABRA MEFEALSETT.
250+
2001, OP-221
OP-224
pz4
¥ 15010P-212 NN\ OP-215
& loeze X
I OP-210
e 1007 opoog C OP-221,224%Y
5o -206 OP-218
OP-205
OP-204
0 0 560 1600 1500 2600 2500 3600 3500 4600 45;00 5600 55';00 6600 6500 7C"00 7500 8600 9600
B ER3RE :min-1 B mm
25 %;?jﬁ A B (r?e) D E E1 F G H H1 I H2 12 H3
FT-OP204 - 110 59 85 - ~- - 4 -~ 706 - - - - -
FT-OP205 A2-4 135 60 110 63513 20 -- 4 96 826 PCDP118 3-M8x1.25P - - -
FT-OP206 A2-5 169 81 140 82563 15 -- 5 116 1048 PCD@145 6-M10x1.5P - - -
FT-OP208  A2-6(A2-5) 210 91 170 106.375 17 23 5 150 133.4 PCD®180 6-M10x1.5P - - -
FT-OP210  A2-8(A2-6) 254 100 220 139.719 18 28 5 190 171.4 PCD@225 6-M12x1.75P - - -
FT-OP212 A2-8 304 110 220 139.719 18 -- 6 190 171.4 PCD@250 6-M12x1.75P - - -
FT-OP215 A2-11(A2-8) 381 133 300 196.869 22 33 6 260 235 - - PCD@230 3-M12x1.75P PCD®300
FT-OP218  A2-11(A2-8) 450 133 300 196.869 22 33 6 260 235 PCD@230 3-M12x1.75P PCD@®300 3-M12x1.75P PCD®380
FT-OP221 A2-15(A2-11) 530 140 380 285.775 27 41 6 330.2 330.2 PCD®300 3-M16x2P PCD®380 3-M16x2P PCD®460
FT-OP224  A2-20(A2-15) 610 149 520 412.745 27 42 6 463.6 463.6 PCD®350 3-M16x2P PCD@450 3-M16x2P PCD@®550
13 ) K L M m’:x. m’;‘n. m(a)x. m(i)n. mZx. mFi’n. Q R S T v v w X
FT-OP204 - 26 3-M10x15P - 14 23 203 115 67 35 -65 23 10 175 2 M32x15P 12 24 495
FT-OP205 - 33 3-M10x1.5P 15 14 262 235 19 6 1 -9 25 10 20 2 M40x15P 12 315 62
FT-OP206 - 45 6-M10x15P 16 20 3235296 24 7 11 -1 31 12 19 2 M55x2P 20 375 73
FT-OP208 - 52 6-M12x1.75P 18 25 39.1 354 30 116 145 -15 35 14 205 2 M60x2P 30 395 95
FT-OP210 - 75 6-M16x2P 23 30 515 47.1 34 12 85 -105 40 16 25 2 M85x2P 40 43 110
FT-OP212 - 91 6-M16x2P 25 30 616 563 46 12 8 -15 50 21 28 2 MI100x2P 50 51 129
FT-OP215 3-M12-x1.75P 117.5 6-M20x2.5P 28 43 823 77 46 13 75 -16 62 22 425 5 M130x2P 48 66.5 165
FT-OP218 3-M12-x1.75P 120 6-M20x2.5P 28 43 838 785 78 18 75 -16 62 22 425 5 MI130x2P 48 66.5 165
FT-OP221 3-M16-x2P 180 6-M24x3P 35 60 119.6114.3 63.3 21.3 105 -13 65 25 425 5 M195x2P 80 73.5 180
FT-OP224  3-M16-x2P 205 6-M24x3P 36 60 134.4128.4 87.3 213 135 -11 65 25 41 5 M220x3P 80 735 180
= v &= A =X RAHRE = A P
Y RE AASANI-oEEH BKAN  BWERN  REEN (oo )Ty ga W8
EE (min-1) kef (KN)  kef (KN) kegflcm2 (Mpa)
FT-OP204 - 26 10 5.4 8000 1428 (14) 2850 (28) 24 (2.3) 38 P0928 @7-0110 HERIE
FT-OP205 - 33 10 5.4 7000 1730  (17) 3570 (35) 29 (2.8) 6.1 P1036 ©10-0135 HERIE
FT-OP206 - 45 12 55 6000 2140 (21) 5710 (56) 28 (2.7) 125 P1246 @13-0169 HERIE
FT-OP208  104.8 52 16 7.4 5000 3360  (33) 8360 (82) 26 (2.5) 21.9 P1552 (13-¢210 #HERIE
FT-OP210 1334 75 19 8.8 4200 4280 (42) 11010 (108) 27 (2.6) 33.7 P1875 (30-0254 HERIE
FT-OP212 - 91 23 10.6 3300 5500 (54) 14380 (141) 27 (2.6) 55.3 P2091 (35-0304 HERIE
FT-OP215 171.4 1175 23 10.6 2500 7140 (70) 18250 (179) 245 (2.4) 106.8 P2511 (35-®381 HERIE
FT-OP218 1714 120 23 10.6 2000 7140  (70) 18250 (179) 245 (2.4) 152 P2511 (40-0450 HERIE
FT-OP221 235 180 23 10.6 1700 9080 (89) 23760 (233) 235 (3.0) 195.2 P3420 (@115-9530 #HERIE
FT-OP224  330.2 205 26 12 1400 9080  (89) 23760 (233) 235 (3.0) 269.4 P3420 (140-0610 #ERIE

KITEXRIRA—Fy b OTEEBMSE<IEENN

BASEMEERERNHYES . BERVLEDOEIZEL,

http://iwww.firstec.co.jp n



AMSERABRENT—F vy o

4JAW HIGH SPEED HOLLOW POWER CHUCKS

45°
12 % 11
H2 H1
OPF-215,218%4
W W
T T
s = |
o B A /o B | ] 730"
> = ﬂ\_g - = ;ﬂ\_\g
2 >0|< >a (oloj<
_ Sy i,,PJ@S& BB 38 888
I%\ e T Flar 1| 8§
Q = ISL = I L \
B - © %E R
Y TTTAK
FIERERI R QL= = |
X AEY 1] d Lokl ain| li
SEEMERALBATY, . B L - e
160 — B B
140 4_OPF-215
120 -
zZ
OPF-212
_-E 100
W 80 OPF-210
£ go | OPF-208
40 —OPF-206
20 +
0 } } } } } } } } {
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
B3R :min-1
BT :mm
Fiphin c
[=}
mE F A B (r6) D E E1 F G H H1 I H2 12 J
FT-OPF206 A2-5 169 81 140 82563 15 - 5 116 1048 PCD@145 4-M10x1.5P - - 45
FT-OPF208 A2-6(A2-5) 210 91 170 106.375 17 23 5 150 133.4 PCD®180 4-M10x15P - - 52
FT-OPF210  A2-8(A2-6) 254 100 220 139.719 18 28 5 190 171.4 PCD@225 4-M12x1.75P - - 75
FT-OPF212 A2-8 304 110 220 139.719 18 - 6 190 171.4 PCD@250 4-M12x1.75P - - 91
FT-OPF215 A2-11(A2-8) 381 133 300 196.869 22 33 6 260 235 PCD®324 4-M12x1.75P - - 117.5
FT-OPF218 A2-11(A2-8) 450 133 300 196.869 22 33 6 260 235 PCD@300 4-M12x1.75P PCD®380 4-M12x1.75P 120
N N o o P P j=§t:]
K L M max. min. max. min. max. min. QR S T v v.ow X Y TR
FT-OPF206 4-M10x15P 16 20 32.35 296 24 7 11 -1 31 12 19 2 M55x2P 20 375 73 -- 45
FT-OPF208 4-M12x1.75P 18 25 39.1 354 30 116 145 -15 35 14 205 2 M60x2P 30 39.5 95 1048 52
FT-OPF210  4-M16x2P 23 30 515 471 34 12 85 -105 40 16 25 2 M85x2P 40 43 110 1334 75
FT-OPF212  4-M16x2P 25 30 616 563 46 12 8 -15 50 21 28 2 MIOOX2P 50 51 129 -- 91
FT-OPF215 4-M20x25P 28 43 823 77 46 13 7 -16 62 22 425 5 M130x2P 48 66.5 165 171.4 1175
FT-OPF218 4-M20x25P 28 43 838 785 78 165 7 -16 62 22 425 5 MI30x2P 48 66.5 165 1714 120
=23 - == BB =R RARE = A =
25Ty akn—y BEERE g3 Xn  weiEn wEEn Tn B8 £EE s
[EE2 - kef (KN) kef (KN) keflcm2 (Mpa)
FT-OPF206 12 55 4500 1630 (16) 4180 (41) 21 (2.1) 142 P1246 @22~3169 HERE
FT-OPF208 16 7.4 3600 2440 (24) 6010 (59) 19  (1.9) 245 P1552 @25~@210 HERE
FT-OPF210 19 8.8 3200 3160 (31) 8050 (79) 20 (2.0) 38.1 PI1875 (328~@254 HERE
FT-OPF212 23 10.6 2500 4080 (40) 10400 (102) 20 (2.0) 60.5 P2091 @35~@304 HERE
FT-OPF215 23 10.6 1800 5400 (53) 13600 (134) 19  (1.9) 1115 P2511 (@63~@381 HERE
FT-OPF218 23 10.6 1500 5400 (53) 13600 (134) 19  (1.9) 1645 P2511 @80~@450 HERE

NTEXHIERO—F o~ OTHEBASE RSN

http://www.firstec.co.jp

BASAEMEERENHUET . BRLEDELEL,



3SMEERAXAFRRE/NT—F vy

LARGE THROUGH HOLE 3-JAW HIGH SPEED POWER CHUCK

=Ry =Ry
in M H b B
x g u X Ul gl =T
1EIE N M RERT AR : L s ole S ST >a glo <
XIZHEE M ERALIBATY. S l& (SIS S &I s 8§ .
20T opg-210 gtgﬁﬁ—- §L§ S
100 |_orB-208 I =i =
Z 80
AEL* 50 L_OPB-206 —HF K LEL
8 o0t ®
20+
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500
BRI 1 min-1
BT :mm
RE in;“gﬁ A B (hce) D E E1 F G H J K L
FT-OPB206 A2-5 170 81 140 $82.563 - 20 5 - PCD@122 52  6-M10x1.5P  --
FT-OPB208 A2-6 215 91 170 (106375 - 2 5 - PCD@150 66  6-M12x1.75P -
FT-OPB210 A2-8 256 100 220  (139.719 - 28 5 - PCD@180 81 6-M16x2P -
FT-OPB212  A2-11(A2-8) 315 108 300 (3196869 22 33 5 260 PCD@235 106  6-M20x2.5P 27
FT-OPB215  A2-15(A2-11) 405 133 380 (3285775 27 41 6 3302  PCD@3302 142  6-M24x3P 32
FT-OPB218  A2-15(A2-11) 455 134 380  @285775 27 41 6 3302  PCD@3302 1665  6-M24x3P 32
M m':x. m'\iln. mgx. m?n. mZx. mFi’n. Q R N T
FT-OPB206 20 36.35 336 21.1 9.1 7 5 31 12 23 2
FT-OPB208 25 466 429 26.6 116 10 -6 35 14 25 2
FT-OPB210 30 54.6 50.1 33.1 136 85 -105 40 16 25 2
FT-OPB212 30 69.7 64.3 456 12.6 8 -15 50 21 28 2
FT-OPB215 43 95.1 895 4355 16.55 8 -15 62 22 425 5
FT-OPB218 43 108.29 102.45 55.55 16.55 115 -13 62 22 38 5
—a s va— = _
U v w X % BENE Z;zg:; xha—a H’—‘E:"E'%ﬁ
B#
FT-OPB206 M60x2P 20 375 73 104.8 52 12 55 6000
FT-OPB208 M75x2P 30 395 80 1334 66 16 74 5000
FT-OPB210 M90x2P 40 43 110 1714 81 19 88 4200
FT-OPB212 M115x2P 50 51 129 1714 106 23 106 3400
FT-OPB215 M155x2P 80 66 165 235 142 23 106 2500
FT-OPB218 M180x3P 80 66 165 235 166.5 245 11.3 2000
=R 5N BARE =8 Ea
BRAAN EHIBIED HEREAD (ke) STy mEREE &
kef  (KN) kef (KN) keflem2 (Mpa)
FT-OPB206 2200 (21.5) 5900  (58) 21 (2.0 12.3 P1452S @13-@170 HERE
FT-OPB208 3400  (33) 8300  (86) 26 (2.5) 217 P1666S ?50-@215 MERTE
FT-OPB210 4300 (42) 11100  (109) 29 (2.8) 336 P1881S ?34-0254 HERE
FT-OPB212 5600  (55) 14580  (143) 29 (2.8) 57.7 P2110S ?50-3315 MERTE
FT-OPB215 7240  (71) 18250  (179) 26 (2.5) 1225 P2916 ?60-0405 HERE
FT-OPB218 7240  (71) 18250  (179) 26 (2.5) 165 P2916 P80-455 MERTE

KITEXREIRO—FybOTEEBMSE<LEEN

BAREMEERESHUET . BEIVEDELES,

http://iwww.firstec.co.jp “




2MAMAORSRPENT—Fvvo

FIRSTEr
2JAW 4JAW LARGE THROUGH HOLE HIGH SPEED POWER CHUCKS —_—— —
L 2R )
Q Q KB
R R
[ L
45° 45°
307 AN s B R
\%_/ \V
e O 199 {69
30° NP 30 h2y | 24 .
6] g ®
OoPBTH! OPBFZY
oPBTH! W W
T T
|
s s| F 0 @3
X|lor B X|oEEH - }7 730
P4 b4
fa <
S, §|3 8888
éLE L]
1=
-
_IFA\K
B ILE]
OPBFEY
B :mm
Fihin c

=}

2% P A B (h6) D E F G H J K
FT-OPBT206 A2-5 170 81 140 ©82.563 20 5 PCD@104.8 PCD@122 52 6-M10x1.5P
FT-OPBT208 A2-6 215 91 170 ?106.375 22 5 PCD@133.4 PCD@150 66 6-M12x1.75P
FT-OPBT210 A2-8 256 100 220 ©139.719 28 5 PCD@171.4 PCD@®180 81 6-M16x2P
FT-OPBF206 A2-5 170 81 140 ($82.563 20 5 PCD@104.8 PCD@122 52 4-M10X1.5P
FT-OPBF208 A2-6 215 91 170 ©106.375 22 5 PCD@133.4 PCD@150 66 4-M12X1.75P
FT-OPBF210 A2-8 256 100 220 ?139.719 28 5 PCD@171.4 PCD@180 81 4-M16X2P

M N N 0 o P P Q R s T

max. min. max. min. max. min.
FT-OPBT206 20 36.35 33.6 21.1 9.1 7 5 31 12 23 2
FT-OPBT208 25 46.6 429 26.6 116 10 -6 35 14 25 2
FT-OPBT210 30 54.6 50.1 33.1 136 85 -105 40 16 25 2
FT-OPBF206 20 36.35 336 21.1 9.1 7 5 31 12 23 2
FT-OPBF208 25 46.6 429 26.6 116 10 -6 35 14 25 2
FT-OPBF210 30 54.6 50.1 33.1 136 85 -105 40 16 25 2
=53 :)3_ = —
u v w X BERE 27505 Ako—y  BEERR
(R

FT-OPBT206 M60x2P 20 375 73 52 12 55 6000
FT-OPBT208 M75x2P 30 395 80 66 16 74 5000
FT-OPBT210 M90x2P 40 43 110 81 19 838 4200
FT-OPBF206 M60x2P 20 375 73 52 12 55 4500
FT-OPBF208 M75x2P 30 395 80 66 16 74 3600
FT-OPBF210 M90x2P 40 43 110 81 19 838 3200

j#g "X BRARE e

BRAAN EAIRIE D HMEES . U;ﬁ IBIER S il -3

kef  (KN) kef  (KN) keflem2 (Mpa) “
FT-OPBT206 1550  (15) 3950 (385) 15 (1.4 P1452S @13-3170 MERE
FT-OPBT208 2250 (22) 5850  (57) 17 (1.6) P1666S ?50-@215 MERE
FT-OPBT210 2900 (28) 7400 (72.5) 195  (1.9) P1881S @34-@254 MERE
FT-OPBF206 1700 (16.5) 4400 (42.5) 16 (1.5) P1452S @22-¢170 HMERE
FT-OPBF208 2500 (24.5) 6450  (63) 19 (1.8) P1666S @50-@215 MERE
FT-OPBF210 3200 (31) 8200  (80) 215 (2.1) P1881S ?32-0254 MERTE

KITENFEIRO—F v bDTiEEBMSE<EEN

http://www.firstec.co.jp

AARREMEERENHUET BRVLEGDELE,



4 (]
TNy ORINT—F vy o
PULL BACK POWER CHUCKS
B /%3 SALEBEMT
@ HARADS|EIAHNHEN=HEYHEIIN T HRIEETT,
@ AFEBEDF vV /EREERIRETHVBRENSHVET,
@ FEHEREIL T ZU THEREE T IABEE,
@ N—TJ—Y—FAEIIBBREEBEEF T 3 TRYRIFATEE,

T;

E1E N 1 BE I #R

SRR MEEALIBATT.

80
70 - PL-12
60 |
£ 50
E 40}
8 30 1
20t
101
0 0 560 1060 1560 zobo 2560 3060 3560 4060
[EIEREE :min-1
B :mm
Iﬁ:g A B ¢ D E F mgx. m(i;n. H mix. m‘ijn.
FT-PLO6 169 83 140 82.563 15 5 15 5 70 46 36
FT-PLO8 210 97 170 106.375 17 5 16.5 6.5 84 57 47
FT-PL10 254 110 220 139.719 18 5 22 6 100 68 52
FT-PL12 304 125 220 139.719 18 5 215 55 120 725 56.5
I K L M m':x. m';ln. mZx. mFi,n. Q R
FT-PLO6 - 6-M10x1.5P 14 104.8 56.65 54 33 23 35 32
FT-PLO8 26 6-M12x1.75P 17 133.4 69.65 67 38 28 40 38
FT-PL10 32 6-M16x2P 24 171.4 87.8 82 48 32 50 50
FT-PL12 36 6-M16x2P 20 171.4 102.8 97 47 31 60 52
=53 2a— [ N
s 22 Abas BEEES el
BE kef  (KN)
FT-PLO6 36 M16x2P 10 5.3 3500 1420 (14)
FT-PLO8 36 M20x2.5P 10 53 3000 2240 (22)
FT-PL10 46 M24x3P 16 116 2500 3160 (31)
FT-PL12 50 M27x3P 16 11.6 2000 4480 (44)
15N FERK 2 S
BI9HE A HEH (ke) Y4 EREEERA il
kef (KN) keflemz  (Mpa)
FT-PLO6 2950  (29) 22 (2.2) 15.4 L1020 ©35-0160 HERE
FT-PLO8 4890  (48) 22 (2.2) 27.8 L1225 @40-3210 HERE
FT-PL10 4990  (49) 30 (2.9) 45.9 L1225 @50-0254 HERE
FT-PL12 7240  (71) 30 (2.9) 75.7 L1530 @50-@304 #HE R IE
XITEXEIRO—F YO TiREESMSEL<EE0 AAREMETRENHVET. BEVEDEEZL,

http://www.firstec.co.jp



2MMPRNT=F vy s

2-JAW SOLID POWER CHUCKS

IFi
120 T El
CLT-12
100 4
80 1+
60
40 1
20 1 —
0 : : : : : : : : : : :
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500
B :mm
-F3 FERIHIFL A B (&) D E E1 F G H J
FT-CLTO06 Az-5 165 74 140 82.563 15 - 5 116 104.8 21
FT-CLTO8 Az-6(A2-5) 210 85 170 106.375 17 23 5 150 133.4 25
FT-CLT10 Az-8(A2-6) 254 89 220 139.719 18 28 5 190 1714 34
FT-CLT12 Az-8 304 106 220 139.719 18 - 6 190 1714 34
K L M N o o P P Q R S
max. min. max. min. max. min.
FT-CLTO06 6-M10X1.5P 19 20 37.8 33.25 15.1 9.1 1015 815 31 12 36
FT-CLTO8  6-M12X1.75P 18 25 46.3 419 22.1 10.1 127 106 35 14 36
FT-CLT10 6-M16X2P 25 30 514 47 30.6 9.6 158 133 40 16 36
FT-CLT12 6-M16X2P 20 30 60.7 55.45 48.6 12.6 163 133 50 18 36
=5 Pa— [
T u v w X Y ?:ZE:; ZhO—% E:’nﬁlﬁﬁ)ﬁ
[EE2
FT-CLTO06 4 M16X2P 34 39 73 - 20 85 5000
FT-CLTO8 5 M20%2.5P 38 42 95 104.8 21 8.8 4000
FT-CLT10 5 M20X2.5P 45 46 110 133.4 25 8.8 3500
FT-CLT12 5 M20X2.5P 50 54 129 - 30 10.5 3000
R SN RARTE s & .
BRAKAN EFRVIRIE D HEESD (ke) US4 IR R E Uil -3
kef  (KN) kef  (KN) keflcm2  (Mpa)
FT-CLTO6 1220  (12) 3460  (34) 17 (.7) 1.1 L1020 ?9-0165 #HERE
FT-CLTO8 1630 (16) 4990  (49) 16 (1.6) 213 L1225 ?12-¢210 HERE
FT-CLT10 1930 (19) 7140  (70) 19 (1.9) 32,6 L1225 ?15-@254 HERE
FT-CLT12 2750  (27) 10300 (101) 20 (2.0) 57.0 L1530 ?20-0304 HERE

KITEXRIRA—Fy b OTEEBMSE<IEE(Y

http://www.firstec.co.jp

BASEMEERENHVES . BERVLEDEZEL,



vEil 1

ST A AR K EF 1y

3-JAW SOLID POWER CHUCKS FOR VERTICAL LATHE

B JREETHRLGE—IVI1T

B iR o-5hkE vy T UM

O HHKBIEICLUTIMDT vy s NEICA B EEHEET,

© TU—hDHKIBEICEYS—SY MSREY KVREBICA B EEHEET,

% P S
E 0. 37
x| o - 7730
2 =
388388
3.8
U
E
\K
ElC
g IEIL
B :mm
mE FEIFFED A B G%) D E E1 F G H K L M
FT-VL12DP  A2-8(A2-6) 304 110 220  139.719 38 38 6 190 171.4 6-M16-x2P 20 30
FT-VL15DP  A2-11(A2-8) 381 118 300  196.869 54 54 6 260 235 6-M20-x25P 30 43
FT-VL18DP  Az-11(A2-8) 450 118 300  196.869 48 48 6 260 235 6-M20-x25P 26 43
FT-VL21DP  A2-15(A2-11) 530 129 380  285.775 55 50 6 330.2 330.2 6-M24-x3P 36 60
FT-VL24DP  Az-15(A2-11) 610 129 380 285775 55 50 6 330.2 330.2 6-M24-x3P 36 60
FT-VL32DP  A2-15(A2-11) 800 129 380  285.775 55 50 6 330.2 330.2 6-M24-x3P 36 60
m':x. m’\iln. m(a)Lx. m(i)n. m:x. ml?n. Q R S T v v w X Y
FT-VL12DP  60.63 5532 4855 2005 183 153 50 18 36 5 M20x2.5P 50 54 129 1334
FT-VL15DP  69.05 60.97 5805 4005 136 101 62 255 55 7 M30x3.5P 60 68 165 1714
FT-VL18DP  99.46  91.38 5805 4005 130 96 62 255 55 7 M30x3.5P 60 68 165 1714
FT-VL21DP  80.49 7241 1018 418 132 97 65 25 55 7 M30x3.5P 60 755 180 235
FT-VL24DP  119.49 11141 1018 418 132 97 65 25 55 7 M30x35P 60 755 180 235
FT-VL32DP  119.49 111.39 1978 418 132 97 65 25 55 7 M30x35P 60 755 180 235
- HRE B®X BRAHRE .
ANV o Y O S R JES . mEEWE 6
B kegf (KN) kef (KN) kef/cm: (Mpa)
FT-VL12DP 30 105 3200 4080 (40) 15500 (152) 29 (28) L1530(L1530RE)  318-3304 R
FT-VL15DP 35 16 3000 8260 (81) 25290 (248) 32 (3.1) L2035(L2035RE)  (68-¢h381 #hE B
FT-VL18DP 35 16 2700 8260 (81) 25290 (248) 32 (3.1) L2035(L2035RE)  (100-¢450  EEERE
FT-VL21DP 35 16 1900 8650 (85) 27000 (265) 33 (32) L2035(L2035RE)  (80-@530 s B
FT-VL24DP 35 16 1700 8650 (85) 27000 (265) 33  (3.2) L2035(L2035RE)  @155-@610 #ERIE
FT-VL32DP 35 16 1100 8650 (85) 27000 (265) 33 (32) L2035(L2035RE)  (3155-¢800  EBfE ELIE
XKITEXEERO—FyhOTiRESMSE< SN BARAEMEEBRENHYET, BRIVEDESZS,

http://iwww.firstec.co.jp



SMEZBRABRRENT—Fvvo FIRSTE:

3-JAW SOLID POWER CHUCKS WITH ANTI-CHIPS SEALED

@ HHEBEICKUTIN DT v/ NEBICA DI LEEET. azs
@ TL—rDHIKBEICKYI—S UM REV RIVABBICABZLERFEET, _Q_
g C€
30° g 30°
I
15° ; 15°
s ' ™~
30° @@ ! ‘@@ 30°
15° 15°
22
Su=1
16! ]
37
Wor P S gk P.S
- M
X g—- Xlo : é[
N = N
Qo<
SIESIES

=BE== |3
l = ] §0< E33 . SEAY S
T LSIRSY I V]
SL U S .

¥ =|E
== ~[.7 730 sjs

F \K BLL |\ K
B | B —EFL_ E E1l
—
B |
BAT:mm
mE FEHFL A B (h%) D E E1 F G H K L M
FT-CL12DP A2-8 304 110 220  139.719 18 - 6 190 171.4 6-M16-x2P 20 30
FT-CL15DP Ae-T1 381 118 300 196869 22 - 6 260 235 6-M20-x2.5P 32 43
FT-CL18DP A2-11 450 118 300  196.869 22 - 6 260 235 6-M20-x2.5P 32 43
FT-CL21DP  A2-15(A2-11) 530 129 380 285775 27 41 6 3302 330.2 6-M24-x3P 33 60
FT-CL24DP  A2-15(A2-11) 610 129 380 285775 27 41 6 3302 330.2 6-M24-x3P 33 60
FT-CL32DP  A2-15(A2-11) 800 129 380 285775 27 41 6 3302 330.2 6-M24-x3P 33 60
FT-CL4ODP  A2-15(A2-11) 1000 129 380 285775 27 41 6 3302 330.2 6-M24-x3P 33 60
FT-CL12DP  60.63 5532 4855 2005 163 133 50 18 36 5  M20x25P 50 54 129 -
FT-CL15DP  69.05 6097 5805 4005 104 69 62 255 55 7  M30x35P 60 68 165 -
FT-CL18DP  99.46  91.38 5805 4005 92 57 62 255 55 7  M30x35P 60 68 165 -
FT-CL21DP 8049 7241 1018 418 9695 6195 65 25 55 7  M30x35P 60 755 180 235
FT-CL24DP  119.49 11141 1018 418 9695 6195 65 25 55 7  M30x35P 60 755 180 235
FT-CL32DP 11949 111.39 1978 418 97 6195 65 25 55 7  M30x35P 60 755 180 235
FT-CLAODP  119.43 111.39 2998 4138 97 62 65 25 55 7  M30x35P 60 755 180 235
S0 &K BRARE = >
¢! zhuxa ﬁ(mﬁ'ﬁf;ﬁ BoAn WoREn AR S B%, rmeem 6@
B kef (KN) kef (KN) keflcm: (Mpa)
FT-CL12DP 30 105 3200 4080 (40) 15500 (152) 29 (2.8) 644 L1530(L1530RE)  @18-3304 #BERIE
FT-CL15DP 35 16 3000 8260 (81) 25290 (248) 32 (3.1)  104.1 L2035(L2035RE)  (968-@381 #BEf Ri&
FT-CL18DP 35 16 2700 8260 (81) 25290 (248) 32 (3.1) 1385 L2035(L2035RE) @100-@450 #BEERi%
FT-CL21DP 35 16 1900 8650 (85) 27000 (265) 33 (3.2) 2048 L2035(L2035RE)  @80-@530 #BEERFE
FT-CL24DP 35 16 1700 8650 (85) 27000 (265) 33 (3.2) 260 L2035(L2035RE) @155-0610 #PEERIE
FT-CL32DP 35 16 1100 8650 (85) 27000 (265) 33 (3.2) 4554 L2035(L2035RE) @155-¢800 #BEERFE
FT-CL40DP 35 16 800 8650 (85) 27000 (265) 33  (3.2) L2035(L2035RE)  @155-@1000 #BEE Ri&
XITEXBEEIRO—F v D TiEEZSMSE<ZEN BAREMEERESHYET, BEONEDOELESL,

http://www.firstec.co.jp




2IM3MARA—=N—=T a3 IT7—F+vvo

2, 3-Jaw Super Precision Air Chucks

1Ly TR EROME
DUICEART 3HDFYTHDONTNSD T, BMIIZRETT,
BEIIICEEME I =y MIDAIFRIGHMOBMAE.

2.EbA U T —
FryolCEEAN) S —ERUMITBENTTEETT .

3. IEHE7T 4 MUERAT
FREVCEIVIER MBI ME RV T4,

4. EEEILEREN
EREIERENICIVIIAV BAOM T £RE,

oD1
f
| Ly
od_|
| ‘B
Ta—AbO—sHRIAE

SOOVEMUOFEVRUBEZRIA

B :mm
BE A B c D E D1 (Hd7) D2 H h w
FT-TKO4 20.75 12.7 12.7 101.6 30 82,55 18 25 703 32 16
FT-TKO6 39.75 12.7 12.7 152.4 40 12497 26 345 703 32 22
FT-TKO8 65.75 25.4 - 2032 45 167.64 50 50 995 70 25
FT-TKO4T 20.75 12.7 12.7 1016 30 8255 18 25 703 32 16
FT-TKOBT 39.75 12.7 12.7 152.4 40 124,97 26 345 703 32 22
FT-TKO8T 65.75 25.4 - 2032 45 167.64 50 50 995 70 25
M1 M2 M3 T T2 T3
FT-TKO4 6-M5x0.8P(PCD® 88.9) 6-M5x0.8P  9-(3.18 3-M5x0.8P(PCD® 88.9) - -
FT-TKO6 6-M6x1P(PCD® 13589)  12-M5x0.8p  9-®¥3.18 3-M6x1P(PCD@ 135.89) 3-M6x1P(PCD@ 110)  3-M6x1P(PCD@ 135.89)
FT-TKO08 6-M10x1.5P(PCD@ 182.88) 6-M10x15P  6-6.36  3-M8x1.25P(PCD@® 182.88)  3-M8x1.25P(PCD@ 150)  3-M8x1.25P(PCD@ 100)
FT-TKO4T 6-M5X0.8P(PCD@ 88.9) 4-M5x0.8P 6-03.18 2-M5X0.8P(PCD@ 70) - -
FT-TKO6T 6-M6X1P(PCD® 13589)  8-M5x0.8P  6-(3.18 2-M6X1P(PCD@ 110) - -
FT-TKOS8T  6-M10X1.5P(PCD@ 182.88) 4-M10x1.5P 4-(96.36 2-M8X1.25P(PCD®@ 150) - -
R1 R2 R3 2oy IEEAOIMoaE) B EE £8 .
B kef (KN) (min-1) (kg)
FT-TKO4 30° B B 3 800 (7.8) 4500 44 FERE
FT-TKO6 30° 30° 75° 3 1200 (11.7) 4200 98 HMERE
FT-TKO8 30° 30° 30° 3 1800 (17.6) 2500 26.3 HERE
FT-TKOAT _ - - 3 800  (7.8) 3500 42 MERE
FT-TKO6T _ - - 3 1200  (11.7) 3500 9.5 MERE
FT-TKO8T _ - - 3 1800  (17.6) 2000 25.1 MERE

http://www.firstec.co.jp




SMARA=N=TVoayI7—Fvvd FIRSTE

3-Jaw Super Precision Air Chuck Fixtures

1 Sy TR O E A
SHICERTAE=00FyTHDNWTWADT. BINLIZAETY,
HEMICEERE 1oy Mo B A OB,
2. BRI —
F oy Ol EENF—ERUMFTBIENTTEETT .
3. ERE/3 H R
FRE I LU ERAAIEICE MR T TTHE,
4 EREEIRERESD
B RR A A IC S US SO MO T &R,

SOOVEAUORVRLBEEZRIH

H
B, 15
F O
A —r
§ — 85
_t — — — 70 E @
#
“
|
e
D
Jm
N
BT :mm
mE A B c D (;7) E F H w L M
FT-MTKO04 148 17 20.75 101.6 18 12.7 12.7 80 16 13 @9(PCD130)
FT-MTKO6 200 18 39.75 152.4 26 12.7 12.7 81 22 18 @11(PCD180)
FT-MTKO4T 148 17 20.75 101.6 18 12.7 12.7 80 16 13 @9(PCD130)
FT-MTKO6T 200 18 39.75 152.4 26 12.7 12.7 81 22 18 @11(PCD180)
M1 M2 M3 N T1 T2
FT-MTKO4  6-M5x0.8P(PCD® 88.9) 6-M5x0.8P 9-¢33.18 3-M8x1.25P 3-M5x0.8P(PCD@ 88.9) -
FT-MTKO6  6-M6x1P(PCD@ 135.89) 12-M5x0.8p 9-3.18 4-M10x1.5P 3-M6x1P(PCD@ 135.89) 3-M6x1P(PCD@ 110)
FT-MTKO4T  6-M5x0.8P(PCD® 88.9) 4-M5x0.8P 6-¢3.18 3-M8x1.25P 2-M5x0.8P(PCD@ 70) -
FT-MTKO6T  6-M6x1P(PCD® 135.89) 8-M5x0.8P 6-@3.18 4-M10x1.5P 2-M6x1P(PCD@ 110) -
Ja— =
T3 ZkO—% *EEjJ(OJMDaH%) EE {Hi#5
p kef KN
BE g (KN) (kg)
FT-MTKO4 - 3 800 (7.8) 6.2 MERE
FT-MTKO6 3-M6x1P(PCD@ 135.89) 3 1200 (11.7) 13 MERE
FT-MTKO4T : 3 800 (7.8) 6 MERE
FT-MTKO6T - 3 1200 (11.7) 12.6 MmERE

http://www.firstec.co.jp



I7—4—RFa—7 FIRSTEr
AIR FEED TUBE ——
] L
I7—=74—FFa—7 FT-TB
e . Fa—T7OES(1ommEfi) 18
0.510
o J ~ |
o8 A= £
0 © ”
[{e] — - — —
s_j = ] I ][E ;J s 5/8”-32UNF
(36)728.5/116/ 28
I7—74—KFa—7 FT-TBC
REEHE A GEKEY)
91 Fa—T7 DEE (10mmEEfI) 18
05 [(10
L N N A -] J&tﬁ},ﬁf [ T8
) Q QaE
8 T 2 sgaune/
67 @6/ éc)e
@g8EkO | 20| 285|16| 28
BT :mm
A& Bxmms e BAZSE o=V NBRZSE flith
FT-TB 8000min-1 VG /=3 & 8.2 Kgf/cm2 (0.8)Map - MERTE
FT-TBC 8000min-1 VG6E /=314 & 8.2 Kgflcm?2 (0.8)Map 8.2 Kgflcm?2 (0.8)Map MERE
KIENCERBYDERIF1—T OREETIRESEZN
& > ~ & \
I774—FFa—7 HEZ4—FFa—7
AIR FEED TUBE HYDRAULIC FEED TUBE(BUILT-IN SENSOR)
BEH o A - 45keflcm?(4.4Mpa) ans
ZEEHREE S :8.2kef/cm?0.8Mpa)
2-P4 O-UJ b3 2HIBRDIN )
%
45°
18
B&FT-MTB
B% FT-TB-HA
- 52 gg:s.ekg (29.9)
SuE \ 16
— PT1/4”-19
P4P3P2P1
U I
o 3 2 =538
S IS S ﬂ% ISINY
T1 il b1
PT1/4”-19 =
7 M10X1.5P
PCD®@110

PCD@61

http://iwww.firstec.co.jp



HEIMISARBRZ2O0-)VFvvo FIRSTE

SUPER THIN CHUCK
@ N\ RIVZEDHEEMGFIITEVALIENTEET. c € BEN

@ FBELHOLD. FEFEICEOEFENSRL.

@ FvuvioIS o HDED. T—TIIADREDFEEICHE (TROY MY NEEFEITIIT—TICBIEL T EEN,)
@ L£EHRAYATS

@ EEME-FEM

@ LEMIFBIFEVICAVEST (EMICDNTIE PI1ZBRBL TS

Z
4
it
A
A
A
7
T
)
a’.
_\—;
\\/
4

—IM  DA2 OA1

Hfi:mm
Find 33 .

% Al A2 Bl B2 C D E F G H o J K L M yapes seees (e 2 BAEM ik
FT-NBKOB 220 170 58 18 130 147 45 6 3-MIOx15P 68 26 40 10 13  (8-0160 @48-9150 10.6 FT-SOO6JAWS ¥190,000
FT-NBKO8 270 210 65 20 155 172 60 6 3-MIOx15P 82 28 43 11 13 @11-6200 @62-9190 18.1 FT-SOO7JAWS ¥228,000
FT-NBK10 315 255 73 20 190 210 80 6 3-M12x1.75P 93 32 52 12 16 (12-9250 @72-06240 27.9 FT-SO09JAWS ¥285000
FT-NBK12 370 305 80 22 250 285 105 5 3-M12x1.75P 118 40 59 14 18 @150300 @86-9290 42.9 FT-SOT2JAWS ¥374,000
FT-NBK16 470 405 105 24 345 375 160 7  6-M14x2P 150 50 75 15 18  @60-B410 (3145-0388 - - ¥854,000
FT-NBK20 570 500 121 29 420 458 220 7  6-M16x2P 140 55 84 19 18  @86-8500 (3245-0488 150 - ¥1,300,000

BAREMEERESHUET. BEIOEDELES,

BEAMI7SA ABR20-)VF+vo
SUPER THIN SQUARE CHUCK
@ BEAMTISARAAFvvIDW. X, Y, ZOFSE(F0. 05SmmLIATY, c € BEn

@ £EHEAYA17TT.

@ EMO#HEVIRUFBE 0. 02mmLIA

@ ZEHMEFH :MCO6~MCI0: R RF—a—-F/M-T/\Y KL -TRAOY RRI)L R Fy Yy b (M16) x2ty - (1B RO T Oy Ix2M@ - O F RV bxdz
MC12: R RF—Ca—- M- T\ RIL-TRAY MRV Iy by b (M20) x2t2y b - LB RO T Oy ox2ff - O J 7RIV bxdZ

@ HMIFBIFYICAVEST (EMICDNVTIE, PIIESRBL T XY

Bf7:mm
nE A B Cc D E F G H J K L M
FT-MC06 215 57 18 130 40 55 4-M10x1.5P 68 26 39 14 144
FT-MC08 250 65 20 160 55 6 4-M12x1.75P 82 28 43 17 174
FT-MC10 310 72 22 200 70 6 4-M14x2P 93 32 50 21 218
FT-MC12 380 85 25 260 100 7 4-M16x2P 118 40 56 23 274
BB E £ .
N P Q R S NBREE  AEREE (ke) BREM ffite
FT-MCO6 165 144 165 66 18 ?4-0128 (55-0128 1.4 FT-SO06JAWS4  ¥204,000
FT-MC08 200 174 200 83 18 ?5-0162 ?62-0162 186 FT-SOO7JAWS4  ¥240,000
FT-MC10 250 218 250 104 18 $6-0200 B372-0200 316 FT-SO09JAWS4  ¥320,000
FT-MC12 310 274 310 135 22 $10-0265 $90-0265 56.6 FT-SO12JAWS4  ¥446,000

BASEMEERESHUET . BEIVEDOEIES,

http://www.firstec.co.jp



AOO0=-)VFvyOREM FIRSTEC

SOFT JAWS FOR SCROLL CHUCKS

@ X/O0-)IFryIREMDMEAIEYTT, oY)
@ ALY EBRDODIEZRZBEDRAICAZEMFF TS (F] FT-SO04JAWS-4)

t
: 1

a’_
—\7
v
5

i

LS

18

W

It

B :mm
nE A B C D E F G H J K L M N E2(ke) fiig
FT-SO04JAWS 52 30 19 24 9.53 7.94 M6x 1P 14 1 3 25 21 7 0.45 ¥10,500
FT-SO05JAWS 62 35 24 32 1268 7.94 M8x1.25P 15 14 3.5 3 24 9 0.9 ¥12,000
FT-SO06JAWS 73 37 26 38.1 12.68 7.94 M8x1.25P 17.45 14 3.5 3 25 9 1.3 ¥13,500
FT-SO07JAWS 95 48 31 444 1268 7.94 MI10x1.5P 253 17 3.8 3 34 11 26 ¥14,900
FT-SO09JAWS 110 48 37 54  19.03 127 MI2x1.75P 28 19 42 3 34 13 3.6 ¥18,000
FT-SO12JAWS 125 54 42 635 19.03 127 MI12x1.75P 30.75 19 42 3 38 13 55 ¥28 500
FT-SO16JAWS 160 70 50 762 19.03 127  MI16x2P 41.9 25 5.5 6 48 17 10.4 ¥53,900
FT-SO20JAWS 160 80 55 762 19.03 127 M20x25P 419 32 5.5 6 58 21 - ¥74,700

] o NS
NT—=Fvv I BEM(SIN—X)
SOFT JAWS (SJ-SERIES) FOR HYDRAULIC CHUCKS
@ NU—FvyvIREMMMBEASI=EYNTT, BEH
@ 4By EHERODBILBBEDEZAICAEFFFTIEEN (5l FT-SJ04-4) ‘

—
R, By 02 &e —! o2 @9_@
]

AR \NASER —

N—. Vi
EvFis EyF20 ! ;{,._ ',' T
S-3
Sbi__ ! L T /j 1 TTTQ
y tL—3>
BT :mm
o -3 =
mE S-1 S-2 S-3 S-4 S-5 S-6 S-7 S-8 S-9 EyF (ke) filitg
FT-SJO4 49.5 23 23 10 4.5 10 14 255 M8x1.25P 1.5 x 60° 0.42 ¥10,500
FT-SJO5 62 25 30 10 4.5 10 14 38 M8x1.25P 1.5 x 60° 0.85 ¥10,500
FT-SJO6 73 31 36 12 5 15 20 38 M10x1.5P 1.5 x 60° 1.5 ¥10,500
FT-SJO8 95 35 38 14 5 24 25 46 M12x1.75P 1.5 x 60° 24 ¥12,000
FT-SJ10 110 40 42 16 5 30 30 50 M12x1.75P 1.5 x 60° 3.6 ¥16,500
FT-SJ12 129 50 50 21(18) 6 39 30 60 M16x2P(M14x2P) 1.5 x 60° 6.1 ¥29,400
FT-SJ18 165 62 62 22(25.5) 8(5) 37 43 85 M20x2.5P 1.5 x 60° 12.5 ¥53,300
FT-SJ24 180 65 70 25 9 40 60 80 M20x2.5P 3.0 x 60° 16.2  ¥109,400

NIT—F vy BEN(HIY—X
HARD JAWS (HJ-SERIES) FOR HYDRAULIC CHUCKS

@ NT—FryvIRABEMHMEASI=EYLTT, BER
@ EtyEBRODEBIERBORAIC4ZAFIF TSN (] FT-HI04-4)

® AT -SMERIA7 '\IC,B
q !19 N\ )

H-1
H-8_ H-6_H-9

2.

— L H5
\H-10 gl —2 3>

B :mm
RE H-1 H2 H3 H4 H5  H6 H7  H8  H9 H-10 ey BR semm @i
EvF (Kg)

FT-HJ04 53 23 28 10 4 29 14 24 10 M8x1.25P 15 x 60° 0.4 2  ¥65400
FT-HJ05 53 23 28 10 4 29 14 24 10 M8x1.25P 15 x 60° 0.4 2  ¥65400
FT-HJ06 67 31 36 12 5 39 20 28 12 MI0x1.5P 15 x 60° 095 E2  ¥72,100
FT-HJ08 87 35 51 14 5 295 25 18 12 MI2x1.75P  15x60° 19 1 ¥89,400
FT-HJ10 101 40 54 16 5 455 30 18 13 MI2x1.75P  15x60° 2.8 1 ¥96,100
FT-HJ12 108 50 67 21(18)  4(5) 49 30 20 16 M16x2P(M14X2P) 15x 60° 35 Bl ¥120,000
FT-HJ18 143 62 86 22(255) 8(5) 55 43 38 20 M20x2.5P 15x60° 95 1 ¥176,100
FTHJ24 1595 80 90 25 9 975 50 62 40 M20x2.5P 3x60° 153 B2 ¥298800

http://iwww.firstec.co.jp



RElERVN—Fvvo

o
iz
s
(S ]
:

FIRETEr
K I] THIN CHUCK — s s
o BE c E aEn
J:3] @ EAEAERCZRITAERELEOBENEH TOERIC
L BLEAR—RFL—MIBERAERLN—F vy I TT,
N @ X—RTL—MIBEETHE
| @ FrylERERIELETTHDMFTDDOT. NRVERE
F @ MAMICEN/-HHEZIRA
@ AT -5 MsRAR
¥ ® 2 F vy s DRMERTHE 208mm
4 @ FT-SE0ASTIRA—LRF L RE
7 G
= oF
FT-SE04 j\
| =
5 A Ec
..-;'
I‘I .'. H
K|
FT-SEO4ST L
(F—IVRFTVLRE) .
R—RFV—MIBRERTEETT
R=RFV—b&HL T ZOMDAEREICRYDIFEZIENTEET, .
BAI:mm
RE A B c D E F G H
FT-SE02 63 28 118 100 16 4 4-M5x0.8P 27
FT-SE03 85 37 143 116 20 4 4-M6x1P 35
FT-SEO4 110 39 168 140 26 5 4-M6x1P 42
FT-SEO5 130 45 202 168 32 6 4-M8x1.25P 50
FT-SE06 160 52 248 208 50 8 4-M10x1.5P 65
FT-SE04ST 110 39 168 140 26 5 4-M6x1p 42
_ BRI -
el ’ ) - M e I D
FT-SE02 8 13 8 26 ?0.8-063 023-058 12kg  ¥108,000
FT-SE03 1 15 105 32 01-¢81 ?31-970 2.9kg  ¥123,000
FT-SEO4 14 19 10 40 ?1-$100 ?36-090 43kg  ¥143,000
FT-SEO5 16 21 115 49 ?15-0116 P43-0106 6.2kg  ¥174,000
FT-SE06 19 26 15 70 ?1.5-3160 ?52-0148 11.1kg  ¥190,000
FT-SE04ST 14 19 10 40 ?1-$100 ?36-090 43kg  ¥286,000
BEIERALN—TFryIirNBE
FT-SE02 FT-SEOS
o N
-‘é OOZLJ—F . ] -l-% 0021_‘ _ .
2L9% 001551 0.015LLA | 0 OZ c')_ozﬁfiq 0.05L4P
] =2 o 0.04L1A 3 S —
S 3 .
C S 12 2 “L! 9| - 0.02L1H
L@ 5 - vl —®
L=40 0.035LLP [H_ 0.04LAR (; R e——— I i o s ? To 0
L=50 0.05L y uil FT- 5
L=100 0.1 Ljfy\]ﬂ 00sKUF L=50 0.05L1A j_ 0.05LLP ©
— L=100 0.1LIA 0.05LLF
FT-SEO3 - - L]
§
s} 0.02LLF .
3F-T8 ORHTL 9 OoHR FT-SE06
(He 5 L 2 0.02L4 i g
" © L ] Sl M . 0.05L1
L=50 o.oii.;lqupq mfa%ul*l s @ L @ § obogé—ﬁlf;q ﬁ?
L=100 0.1L . —1 4 2| = . L
00SEUF 1 © —® 00211
FT-SE04/FT-SE04ST i E[ I
o + —F [t r—111° 0
3 0.02LLF ) LA CD - 5
3 . . L=50 0.05L .
N ~ 0.02LIP 0.05LLPy L2100 0.1LL5 0.05L179 il
2 o 00247 - - 0.05LLF
i ° . b _—
= —— 8 o
E " 0 L] L]
L=50 0.05LlA (] 0.05L1A Je -
L=100 0.1LLA 0.05L1F

http://www.firstec.co.jp






ZOMERATAY

ZOMDENZTNOERNYOTHCHEVWZLTENET,

%Teai"*fzq 7 BATIR BREHT7 -7y BALR

RO TENYOY ]

FirSTEC

201 9FhR

FirsSTEC

A70=ILFvvy

20194 /R

270=)LFvvo

Pl TAPE / Linear Measurement Rule

e R —

WEEENES | BEESUESR ..

et as

KT v

FIRSTEC

IVRIIVERER
IR 2L

wanyny

NI

AERR Ttk R AT IMTOF2018 HRBIR
TaROmE:

UHMWPESZ Y KRV ¥
Y '7|,9/1%-EE

IV RIS NILRZRYUV YT

NU LA EETE

F=REL=9 YIE1IITIR I

.

7T 42T Ry N

ZIVhoY RER
#wahyny

FILH Y RER

KZOATATICPERUIHBOBI - S8R - R - RIS OWTIRFERCEE
TRHEENHDIITDT, HENUHTTELILEE W,

KZDAYATICIREIC L DEEZRBT 2HMm. BAZRBT2EHRGBHEALTHNET,

KEQHGZOBE, FRERCEABRIIEHR—LAR—ITBFATHRE®T AT
CTBEBWLEHET,

%2023 F 1 ARAEDBERTY . \RICODESTXL T, FEBKEETZHENHD KI.)

FIRSTEC

KRS 77—ATvo

T578-0911 KERAFER AR T HHFHFI1-15-11
TEL(072)960-3340 FAX(072)960-3399

4 RIS

@EA—J)L7RLR info@firstec.co.jp
@K—L~R—YF RL R https://www.firstec.co.jp

J

@ 7OXYY -~ https://premium.ipros.jp/firstec \
@YouTube Yt F+ > xJL https://www.youtube.com/user/FirstecJapan

FIR-20240101



